

一场既“可口”又“可乐”的研学之旅

本报小记者走进可口可乐工厂,了解500强背后的故事

本报记者 陈乃彰 李孟霏



可口可乐如何由“一瓶饮料”变成了风靡世界的流行文化?可口可乐的生产流程是什么?4月15日,齐鲁晚报小记者们走进中粮可口可乐饮料(山东)有限公司参观采风,实地探秘可口可乐的生产奥秘。

上午10:30,小记者们激情澎湃的来到了可口可乐公司,虽然还没有见到可口可乐的生产流水线,但是大家的心情已经像喝了可口可乐一样“爽”。

终于来到了中粮可口可乐饮料(山东)有限公司位于青岛崂山区的工厂,看到公司楼顶上悬挂的“Coca-Cola”标志,小记者们激动的叫起来。作为一种被大家熟知的饮料,可口可乐广受小记者们的喜爱,在工作人员的热情带领下,小记者们来到生产车间,一进门就看到门口的LED屏上写着“热烈欢迎齐鲁晚报的小记者们”。

“小记者们,我们先去可口可乐公司的博物馆进行参观,”工作人员随后带着大家一起走进了可口可乐的博物馆,在这个博物馆里,有关于可口可乐的创始人的历史消息,还有一些益智类的小游戏。大家一边了解历史,一边做游戏,开心极了。

“什么时候才能参观生产线啊?”看到大家急切的心情,工作人员给大家强调了注意事项后,参观正式开始了,在二楼的生产流水线,小记者们参观了水线生产流程、CAN线生产流程、BLOCK线生产流程。

参观的过程中,工作人员神秘地提问到:“你们知道一条BLOCK生产线一小时能生产多少瓶500ml装的可口可乐吗?”“200!”“300!”“400!”小记者们纷纷猜测说,工作人员摇摇头告诉大家:“都不对,是48000瓶/小时,也就是800瓶/分钟。”讲解员用通俗、活泼的语言,告诉孩子们可口可乐的历史,从产生、传承、创新等多个方面为孩子们讲解了可口可乐背后的故事。

“天哪!一分钟竟然能生产出这么多瓶可口可乐。”小记者们惊讶的说。

参观完生产线,小记者们拿到了最“新鲜”的可口可乐。

随后,大家又一起观看关于可口可乐的视频介绍,里面将可口可乐的知识进行了详尽的介绍,而有了这些视频,小记者们对可口可乐又有了重新了认识,“原来,可口可乐这个品牌蕴含了这么多的知识背景,真是长见识了。”

半天的参观游览不仅让小记者们见识了世界上最先进的无人操作灌装设备和吹灌一体饮料灌装线生产流程,最珍贵的可口可乐历史藏品,还感受了世界500强企业持续发展的文化力量。



小记者们在中粮可口可乐饮料(山东)有限公司合影留念。



热情洋溢的工作人员全程为小记者讲解。



可口可乐公司的工作人员为小记者讲解可乐的生产流程。



看到感兴趣的知识小记者们随手拍。



小记者在寓教于乐式的研学中学到了许多知识。



小记者有奖问答环节。



每位小记者都免费品尝到了新鲜“出炉”的饮料。



小记者参观可口可乐博物馆。



小记者玩的不亦乐乎。

《可口可乐之行》

俗话说“读万卷书,行万里路”。4月15日,我们齐鲁晚报小记者远行至位于青岛的中粮可口可乐饮料(山东)有限公司。虽然路途遥远,但我们非常开心!

中午10:50左右,我们抵达了可口可乐公司,一下车我就不禁感叹道:“可口可乐公司不愧为是世界500强,好雄伟啊!”可口可乐公司的讲解员阿姨已经在等候我们的到来。

我们跟随讲解员阿姨们来到了可口可乐公司大楼一层。通过讲解,

我们认识了发明可口可乐的美国发明家约翰·彭伯顿,以及可口可乐公司创始人艾萨·坎德勒。在讲解员热情洋溢的讲解下,我们不仅了解了很多关于可口可乐公司的历史知识,还知道了“可口可乐”商标是世界上最为人熟知的商标,我们为能走进可口可乐公司感到骄傲和自豪。

随后讲解员阿姨带领我们来到了可口可乐公司大楼的二层,刚上楼我就看到可口可乐庞大生产机器。太壮观了!可口可乐的生产线全部都是整套自动化的流水线,设备

的精确度非常高,如有故障,就会自动报警,停止运转,讲解员阿姨告诉我们,我们一眼皮的功夫,就能生产出60罐可口可乐饮料,实在是太厉害了。

随后,我们又参观可口可乐博物馆,映入我们眼帘的是圣诞老人和他的驯鹿,我们大惑不解。讲解员阿姨讲了,圣诞老人和可乐的关系。哦!我们都明白了!原来可口可乐是属于全世界的,圣诞老人把它作为爱的礼物送遍世界各地。

可口可乐博物馆里还存放着可

口可乐的荣誉,以及获得的奖杯和奖牌,硕果辉煌!

最后我们来到了三层的放映厅。边观看视频,边品尝了刚生产出来的饮料和可乐,真好喝!视频结束后,讲解员阿姨提出了几个问题,大家都积极踊跃的举手回答。

可口可乐之行十分快乐,让我学到了很多知识,也明白很多的道理。我要学习可口可乐公司这种坚持不懈,勇于创新的精神。努力学习,天天进步。

半月湾小学 3年级1班 马志远